

本报刊登的所有广告均为信息... 发生任何纠纷,本报概不负责。



农博会特刊

吉林省中耕农业机械化专业合作社

中耕农业助力乡村振兴



本报初艳平报道 现代农业发展离不开机械化作业,有实力、敢担当的企业才能促进周边发展、带动农户致富。

据了解,合作社成立于2017年,坐落在长春市农安县伏龙泉镇。为了更好地发展农业,真正为百姓服务,在刘社长的带领下,合作社土地流转2000多公顷,托管土地4500余公顷,为农户提供从种到收一条龙服务。

2004(4台),刘社长一心为百姓办实事,为合作社成员提供成本价化肥,免费使用农机具,解决80余人就业问题,同时只要加入合作社的,医疗方面除去农合报销部分,剩余部分合作社全部承担,目前已有7000余人受惠。

吉林昊源农业发展有限公司

诚信创新 助力绿色农业发展

本报张菊芳 郭冬冬报道 吉林昊源农业发展有限公司作为农业发展的重要参与者,积极响应国家号召,不断创新、开发新型种植项目。

为了将“诚信做人、踏实干事”贯彻始终,吉林昊源农业发展有限公司在农业生产方面,层层把关,公司设专人专岗每天对作物生长进行记录,一系列的措施实施下来,公司发展越来越好。

庄董事长表示:公司未来不仅要在种植规模上下功夫,更要在相关技术学习方面加大力度,结合现代化设备做好自己的品牌,帮助更多农民劳动致富,利用有限的土地增产增量,为地区绿色农业可持续发展作出更大的贡献。



中缝广告诚招地区代理

吉林农村报

烟台卓效肥料有限公司

增产创收 让农民用好肥

本报王思宇报道 肥料是土地的宝贝,汗水是丰收的蜜汁,一家优质的肥料公司承载了农民整年的希望,好肥料让有限的土地创造更多效益。

近日,我们采访了烟台卓效肥料有限公司。据企业负责人介绍,吉林省五洲丰农业服务有限公司成立于2019年,注册资本50万元,烟台卓效肥料有限公司是吉林省五洲丰农业服务有限公司的子公司,公司经营的产品齐全,主要经营批发和零售有机肥料、微生物肥料、磷肥、复合肥料、农药等。

企业要发展,离不开群众的认可,更离不开自身的诚实守信。公司成立以来,一直秉承着诚信经营原则,树立良好形象,进而提升企业竞争能力,对人以诚信,人不欺我;对事以诚信,事无不成。公司注重企业文化建设,定期举行培训,不断向职工宣传和灌输诚信的观念,并要求大家在实际行动上要以诚实的态度做好每件事,这些理念要在企业全体员工中达成共识。



抚松县金茂源天然植物制品有限责任公司

走绿色之路 打造安全食品

本报赵明报道 抚松县是白山市下辖县,位于吉林省境东南部长白山西麓,抚松县金茂源天然植物制品有限责任公司便坐落在这长白山松水之间,依托长白山得天独厚的自然优势和丰富的生态资源,致力于以茶品为主要代表的各类天然植物制品的生产加工和研发。

据了解,金茂源公司成立于2007年,占地面积1万平方米、建筑面积1000平方米,先后研发生产了系列高山植物茶品,主要包括刺五加茶、蒲公英茶、丁香茶、玫瑰花茶、人参茶等,有玫瑰、刺五加基地,多为有机资源,填补了东北地区不产茶的空白,也让更多的人熟知了北派茶的魅力。

据负责人马总介绍,金茂源公司现已注册“森震”牌商标,先后与“阿里巴巴”等开展电子商务,实行线上线下一体化,在带动了地方经济发展的同时创造了经济效益和社会效益,为地方解决就业50余人,获得兴参镇政府“2012年吉林省最佳诚信单位”“2016年先进单位”,抚松县政府“2019年抚松县十大品牌”等多项荣誉,赢得了政府和社会各界的广泛认可。

马总表示:未来金茂源公司将继续秉承安全、高效、创新发展理念,走绿色之路奉献社会,打造安全食品服务群众,依绿水青山造金山银山,用蕴含长白山独特味道,历经松花江水滋养的纯天然、绿色茶品,传递一份回馈社会的赤诚之心,为地区经济发展贡献更大力量。



电话:13514399878

本报胡雪报道

带动地方经济 携手开发共赢

安图县东岩多种经营有限责任公司

道长白山,天池水,孕育出长白山明珠——圣洁安图,安图县东岩多种经营有限责任公司就坐落于此。

据了解,安图县东岩多种经营有限责任公司成立于2014年11月,经营范围包括种植蓝莓、榛子、人参、珍贵树种、农作物、经济作物等。公司负责人刘总介绍,依托环境优势,公司建有蓝莓基地,可种植面积28公顷,拥有蓝莓苗5万棵,品种为北陆蓝莓,甜美多汁。场地建筑面积3000平方米,有独立的办公楼、储藏冷库和整洁专业的生产车间,规模流程化的生产,确保品质稳定,可提供全省包邮服务。蓝莓被称为浆果之王,有较高的营养价值,富含多种的氨基酸、糖分、维生素、矿物质以及膳食纤维,尤其是花青素和黄酮的含量非常之高,备受消费者欢迎。

安图县东岩多种经营有限责任公司的发展离不开地区政府的领导和支持,自投产以来每年为当地解决就业人数20人。为了更好地改善品种,将地区特色推广出去,刘总表示将对外进行招商引资(提供土地、果苗),吸纳先进种植技术和人才,共同开发这一沃土,带动地方经济,助力乡村振兴,望有意合作的个人或企业前来洽谈合作,携手共赢。

电话:13596595411



伊丹镇心合村

脱贫攻坚 共建美丽心合

本报胡雪报道 2020年是脱贫攻坚的收官之年,也是决战之年。在走访中我们来到了伊通县伊丹镇心合村,整洁的村落错落有致,清新的空气让人流连忘返,在说明来意后,伊丹镇心合村第一书记杜春明、党支部书记张会彬热情地接待了我们。

心合村有5个自然屯共计456户1680人,经过村委和大家的共同努力,5个自然屯已全面覆盖树木绿化,4个屯建有文化广场,其中一个示范屯已实现花草的种植目标。从九开公路到南曹家屯原有的2.5公里水泥路面破损严重,影响交通,在他们的积极运作下,申请资金对路面进行重新整理、修柏油路,目前项目

已经落地即将开工。改造居住环境后,就要进行经济建设,期间领导班子结合地方特色和村里实际情况,博采群议、反复斟酌,在村委会成员的共同努力下先后选定三家重点招商企业,成功建厂,共建心合村。

鑫元粮食收购有限公司作为一家专业粮食收购公司,在保障了村民钱袋子的同时解决了村民卖粮难的问题;吉林省玉竹源满族食品有限公司,是当地少有的鲜花饼制作厂家,凭借高超的品质,得到推广宣传;吉林省经源医疗用品有限公司作为精准扶贫项目,在疫情期间日生产口罩10万只左右,为全民抗疫提



供了有力保障。三家企业为心合村解决就业50人左右,产品销往全国,对外推广满族特色。提到杜书记和张书记,村民都竖起大拇指,在他们的带领下,心合村路平了、水清了、绿多了,2020年5月自来水管入户,实现了全村集中供水,村民有事干了、钱包鼓了,落实合作医疗、设立卫生所,小病不出门、大病有保障,为了全村脱贫致富的目标不断努力。

办公室0431-

88600732

大安地区代理:王聪

13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797